

## Καθιστική διαμαρτυρία Παλαιστίνιων στη Θεσσαλονίκη

**Κ**αθιστική διαμαρτυρία στο άγαλμα του Βενιζέλου, για τα αιματηρά επεισόδια της προηγούμενης Παρασκευής στη Λωρίδα της Γάζας, πραγματοποιήσε την Μ. Τετάρτη η παλαιστινιακή παροικία Θεσσαλονίκης. Στη διαμαρτυρία συμμετείχε σε ένδειξη συμπαράστασης και η Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη Θεσσαλονίκης (ΕΔΥΕΘ). Ο πρόεδρος της παλαιστινιακής παροικίας Θεσσαλονίκης, Μουσαλάμ Σαλίμ κατήγγειλε την «επίθεση των Ισραηλινών δυνάμεων, στο όριο της Λωρίδας της Γάζας με το Ισραήλ» ενάντια στην «ειρηνική» πορεία των Παλαιστίνιων, που είχε σαν αποτέλεσμα «το θάνατο δεκαέξι διαδηλωτών και τον τραυματισμό δύο χιλιάδων» και πρόσθεσε ότι οι διαμαρτυρίες των Παλαιστίνιων «θα συνεχιστούν και τις επόμενες έξι εβδομάδες, μέχρι τις 15 Μαΐου». Στη συγκέντρωση παρα-



βρέθηκε και ο βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ Τριαντάφυλλος Μπατιφίδης, ο οποίος καταδίκασε τις βιαιότητες και εξέφρασε τη συμπαράστασή του στο αίτημα του παλαιστινιακού λαού «να έχει τη δική του πατρίδα». Τις επιδιώξεις των «μεγά-

λων δυνάμεων» που ανταγωνίζονται «για τα συμφέροντά τους» στην περιοχή, με συνέπειες «για τους λαούς» κατήγγειλε, μεταξύ άλλων, ο εκπρόσωπος της ΕΔΥΕΘ, Νίκος Ζώκας και κάλεσε σε συμπαράσταση προς τον παλαιστινιακό λαό.



## Μεταφορά τρίχρονης ασθενούς στη Γαλλία με αεροσκάφος της Πολεμικής Αεροπορίας

Τρίχρονο κοριτσάκι, που έρχεζε εξειδικευμένης χειρουργικής επέμβασης, μετέφερε στη Λιλ της Γαλλίας αεροσκάφος της Πολεμικής Αεροπορίας. Το Gulfstream V παρέλαβε το παιδί από την αεροπορική βάση της Σούδας, την Μ. Τετάρτη, πρωινές ώρες, και το μετέφερε στο γαλλικό αεροδρόμιο ύστερα από αίτημα του ΕΚΑΒ. Στο αεροσκάφος, εκτός από τη μικρή, επέβαιναν συγγενείς της και εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό.



## Σπείρα διακινούσε κοκαΐνη στην Αθήνα

Εξάρχεια, Ζωγράφου, Μεταξουργείο, Γκάζι, Κολωνάκι, Αγιο Δημήτριο, Νέα Σμύρνη, Δάφνη, Γλυφάδα, Ελληνικό, Ψυχικό, Χαλάνδρι, Αγία Παρασκευή, Παλιό Φάληρο, Χαϊδάρι, Περιστέρι, Κορυδαλλό, Καλλιθέα και Μαρούσι: Αυτές είναι οι περιοχές στις οποίες δρούσε κύκλωμα εμπορίας και διακίνησης ναρκωτικών. Η αστυνομία συνέλαβε για την υπόθεση οκτώ άτομα, 5 Αλβανούς και τρεις Έλληνες, κατά τη διάρκεια ερευνών σε Αθήνα, Καισαριανή, Αγ. Αναργύρους, Χαϊδάρι, Σαρωνίδα και Κορωπί. Στη δικογραφία περιλαμβάνονται ακόμη δύο Έλληνες και ένας υπήκοος Αλβανίας, μέλη της οργάνωσης. Σε βάρος τους σχηματίστηκε δικογραφία - κακορρηματικού χαρακτήρα - για τα κατά περίπτωση αδικήματα της εγκληματικής οργάνωσης καθώς και για παραβάσεις των νομοθεσιών για τις εξαρτησιογόνες, τα όπλα και την πρόληψη και καταστολή της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες. «Αρχηγός» του κυκλώματος ήταν 35χρονος υπήκοος Αλβανίας, ο οποίος καθοδηγούσε τα μέλη της οργάνωσης, τους προμήθευε τα ναρκωτικά μέσω των άμεσων συνεργατών του, αποθήκευε και φύλαγε τις ποσότητες των ναρκωτικών σε ειδικούς χώρους απόκρυψης ενώ εισέπραττε και διαχειριζόταν τα χρήματα που προέρχονταν από την πώληση τους.



## Επίθεση του Ρουβίκωνα στο τουρκικό προξενείο

Επίθεση με βογιές πραγματοποίησε η αναρχική ομάδα «Ρουβίκωνα» το απόγευμα της Μεγάλης Τετάρτης στο Τουρκικό Προξενείο που βρίσκεται επί της οδού Βασιλέως Παύλου 22 στο Παλιό Ψυχικό.

Τα μέλη της ομάδας πέταξαν φέιγβολάν και βογιές και αποχώρησαν, χωρίς οι αστυνομικοί που φρουρούσαν το προξενείο να μπορέσουν να κάνουν κάποια σύλληψη.

Σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, τα μέλη του Ρουβίκωνα έφτασαν στο σημείο με αστικό λεωφορείο. Μάλιστα η αστυνομία έχει προχωρήσει μετά το περιστατικό σε τέσσερις προσαγωγές. Ο «Ρουβίκωνας» με ανάρτηση σε γνωστό αντιεξουσιαστικό ιστότοπο ανέλαβε την ευθύνη για την επίθεση, αναφέροντας σχετικά:

«Το Αφρίν έπεσε αλλά ο αγώνας συνεχίζεται...».

Ανακοίνωση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη

Από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη εκδόθηκε η εξής ανακοίνωση: «Η ρίψη χρωμάτων, σήμερα το απόγευμα στο Τουρκικό Προξενείο, στο Ψυχικό, αποτελεί μία ενέργεια απαράδεκτη. Η Ελληνική Αστυνομία διεξάγει έρευνες, ώστε οι δράστες να οδηγηθούν στη Δικαιοσύνη».



## Πυροβόλησε στον αέρα για εκφοβισμό ο Στέφανος Χίος

Την άμεση αντίδραση της Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδος, δια μέσου του προέδρου της Γ. Μήτιση, προκάλεσε η καταγγελία δικαστικού επιμελητή.

Ο ίδιος δέχτηκε εκφοβιστικό πυροβολισμό στα γραφεία της εφημερίδας «Μακελειό» από τον ίδιο τον εκδότη της, Στέφανο Χίο.

Η ανακοίνωση αναλυτικά:

«Το σύνολο των δικαστικών επιμελητών της χώρας εκφράζει τη συμπαράστασή του στον συνάδελφό μας που βρέθηκε αντιμέτωπος με τον τρόπο και τη βία και αναφερόμαστε βέβαια στο σημερινό περιστατικό με πυροβολισμό στα γραφεία της εφημερίδας «Μακελειό».

Το κράτος Δικαίου οφείλει να συμπαρίσταται και να προστατεύει τους ανθρώπους που επιτελώντας το καθήκον τους, εφαρμόζουν τους νόμους. Έχουμε εγκαίρως ενημερώσει και προειδοποιήσει για τους κινδύνους που εγκυμονεί η συνεχόμενη καλλιέργεια αδιαφορίας και αμφισβήτησης των νόμων και των δικαστικών αποφάσεων από διαφόρους. Ο νόμος πρέπει να εφαρμόζεται για όλους και απέναντι σε όλους και άπαντες οι πολίτες οφείλουν να συμμορφώνονται».



## Διαψεύδει το Λιμενικό πως υπήρξε προσπάθεια εμβολισμού

Δεν υπήρξε καμία προσπάθεια επιχείρησης εμβολισμού σκάφους του Λιμενικού Σώματος από τουρκική ακταιωρό κατά τη διάρκεια επιχείρησης διάσωσης μεταναστών που συνέβη το πρωί της Μ.Τετάρτης στη θαλάσσια περιοχή ανοικτά της Χίου κοντά στη νησίδα Πάσπαργος, ανέφεραν στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ανώτερα στελέχη του ΛΣ.

Διευκρίνισαν, ότι το σκάφος 611 του ΛΣ, κατά τη διάρκεια περιπολίας του στη θαλάσσια περιοχή, εντόπισε κοντά στην οριογραμμή και μέσα στα τουρκικά χωρικά ύδατα φουσκωτή λέμβο με περίπου 40 πρόσφυγες, ενώ κοντά της έπλεε και σκάφος της τουρκικής ακτοφυλακής. Η λέμβος με τους μετανάστες και πρόσφυγες ανέπτυξε ταχύτητα και πέρασε στα ελληνικά χωρικά ύδατα και κάποιοι από τους επιβαίνοντες έπεσαν στη θάλασσα. Άμεσα το σκάφος της ελληνικής ακτοφυλακής ξεκίνησε επιχείρηση διάσωσης και περιουλογής ενώ στα ελληνικά χωρικά ύδατα εισήλθε για λίγη ώρα και το τουρκικό σκάφος. Μόλις οι Έλληνες λιμενικοί περισυνέλεξαν τους μετανάστες το σκάφος της τουρκικής ακτοφυλακής έφυγε προς τα τουρκικά παράλια χωρίς να υπάρξει κάποια συνέχεια στο εν λόγω περιστατικό.